

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника інституту громадянського суспільства  
для участі в установчих зборах

Прізвище, ім'я та по батькові	Кодонівський Дмитро Дмитрович
Число, місяць, рік народження	15. 01. 1993
Місце народження	Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Вища
Посада та місце роботи	Підприємство
Посада в інституті громадянського суспільства	член громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Підприємство
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	093-142-23-06 dihod7@gmail.com

31. 05. 21



Кодонівський Д.Р.

Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів за участю  
інститутів громадянського  
суспільства для формування  
складу громадської ради при  
Деснянській районній в місті  
Києві державній адміністрації

### Мотиваційний лист

Я, *Ходаківський Дмитро Дмитрович*, вирішив подати свою кандидатуру на членство в громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації з метою:

сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами;

сприяння врахуванню органом виконавчої влади громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики;

А також вважаю за необхідне враховуючи свій життєвий досвід сприяти подальшому цивілізованому та прогресивному розвитку Деснянського району та мого міста Києва.

31.05.21



---

*Ходаківський Д. Д.*



# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРАВО ТА ЗАХИСТ ВАСИЛЬКІВЩИНИ»

вул. Володимирська, 22-А, офіс 204, Київська область, м. Васильків, 08600; тел./факс: /04571/ 2-11-11;  
розрахунковий рахунок № 26009053003266 Васильківське відділення №3 Київського ГРУ ПАТ КБ "ПРИВАТБАНК",  
МФО 321842, Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 41032992  
[www.vasilkiv.org](http://www.vasilkiv.org) E-mail: [info@vasilkiv.org](mailto:info@vasilkiv.org)

## ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

29 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПРАВО ТА ЗАХИСТ ВАСИЛЬКІВЩИНИ"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО "ПРАВО ТА ЗАХИСТ ВАСИЛЬКІВЩИНИ"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	41032992
Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)	<i>. Забезпечення підтримки дружніх стосунків та взаємодопомоги між земляками, а також розвиток різноманітних зв'язків з нашим рідним краєм, де ми народилися, навчалися, робили перші кроки до майбутньої кар'єри у столиці України. Об'єднала нас свята любов до своєї малої батьківщини. Завдяки підтримці членівГО, а також тісній співпраці з обласними і районними органами влади вдалося реалізувати чимало важливих проектів у сфері розвитку культури, освіти, мистецтва та охорони здоров'я у селах та містах Київщини. Разом з тим, ми вважаємо, що потужний інтелектуальний потенціал товариства є далеко не вичерпаний</i>

З повагою,  
Голова ГО



Нестеренко Н.Г.